
■ 19こ 入りのチョコレートのうち、何こかを食べました。のこりは 14こ になったそうです。

① 食べた チョコレートの数を □こ として、式にかきましょう。

② □に はいる数を答えましょう。

■ 何こかあるクッキーを4こずつ分けたら、8人 に分けられたそうです。

③ 分ける前のクッキーの数を □こ として、式にかきましょう。

④ □に はいる数を答えましょう。

■ 何こかあるラムネのうち、6こを食べました。のこりは 15こ になったそうです。

⑤ もともとあったラムネの数を □こ として、式にかきましょう。

⑥ □に はいる数を答えましょう。

■ グミが同じ数ずつはいっているふくろが 7つ あります。グミは全部で 77こ あるそうです。

⑦ 1ふくろ のグミの数を □こ として、式にかきましょう。

⑧ □に はいる数を答えましょう。

(式)

(式)

(式)

(式)
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■ 19こ 入りのチョコレートのうち、何こかを食べました。のこりは 14こ になったそうです。

① 食べた チョコレートの数を □こ として、式にかきましょう。

② □に はいる数を答えましょう。

19 － 14 = 5

■ 何こかあるクッキーを4こずつ分けたら、8人 に分けられたそうです。

③ 分ける前のクッキーの数を □こ として、式にかきましょう。

④ □に はいる数を答えましょう。

8 × 4 = 32

■ 何こかあるラムネのうち、6こを食べました。のこりは 15こ になったそうです。

⑤ もともとあったラムネの数を □こ として、式にかきましょう。

⑥ □に はいる数を答えましょう。

15 + 6 = 21

■ グミが同じ数ずつはいっているふくろが 7つ あります。グミは全部で 77こ あるそうです。

⑦ 1ふくろ のグミの数を □こ として、式にかきましょう。

⑧ □に はいる数を答えましょう。

77 ÷ 7 = 11
(式)

11

(式)
32

□ － 6 = 15

(式)
21

□ × 7 = 77

□ ÷ 4 = 8

19 － □ = 14

(式)
5
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